

Jegyzőkönyv

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének rendes, nyílt üléséről

Az ülés helye: Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár
2094 Nagykovácsi Kossuth L. utca 78.

Időpontja: 2024. január 25. (csütörtök) 17 óra

Meghívott képviselők: Kiszelné Mohos Katalin polgármester, Szemesy Barbara alpolgármester, dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester, G. Furulyás Katalin képviselő, Honti Zoltán képviselő, Kósa Emőke képviselő, Nagy András képviselő, dr. Springer Bence képviselő, Tegzes Endre képviselő

Meghívottak: Menczer Tamás országgyűlési képviselő, dr. Major Miklós Budakeszi Járási Hivatal vezetője, dr. Klein Ferenc Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke, Hoffmann Kornél Budakeszi Rendőrőrs parancsnoka, Fehér Imre Nagykovácsi Általános Iskola igazgatója, Szabó Orsolya Kispatak Óvoda igazgatója, Kántor Ágnes NATÜ Intézmény vezetője, István Ágnes Lenvirág Bölcsőde intézményvezetője, PB külső tagjai: Erdélyi Zoltán, Szép Henriette; ÜB külső tagjai: dr. Újvári Zsolt, dr. Surányi Róbert; HB külső tagja: Dr. Hadusfalvy-Sudár Soma

Meghívottak a hivatalból: Grégerné Papp Ildikó jegyző, dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző, Györgyi Zoltán főépítész, Perlaki Zoltán osztályvezető, Karajzné Illinger Enikő osztályvezető, dr. Fekete Andrea ügyintéző, Huszárné Antal Virág kommunikációs referens, Szalay Erzsébet jegyzőkönyvvezető

Megjelent képviselők: Kiszelné Mohos Katalin polgármester, Szemesy Barbara alpolgármester, dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester, Honti Zoltán képviselő, Nagy András képviselő, dr. Springer Bence képviselő, Tegzes Endre képviselő

Megjelentek a hivatalból: Grégerné Papp Ildikó jegyző, dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző, Györgyi Zoltán főépítész, Perlaki Zoltán osztályvezető, dr. Fekete Andrea ügyintéző, Huszárné Antal Virág kommunikációs referens, Szalay Erzsébet jegyzőkönyvvezető

Megjelentek továbbá: Szabó Orsolya Kispatak Óvoda igazgatója, Kántor Ágnes NATÜ Intézmény vezetője, István Ágnes Lenvirág Bölcsőde intézményvezetője

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Tisztelettel és szeretettel köszöntök minden megjelentet 2024 januári munkaterv szerinti képviselő-testületi ülésünkön. A testületi előterjesztések tárgyalása előtt néhány fontos dologról szeretnék tájékoztatást adni. 2024. február 1-jétől megváltozik az orvosi ügyeleti ellátás. A legfontosabb, hogy új telefonszám van, egységesen, az egész ország területéről a 1830-as számot kell hívni, hogyha ügyeleti ellátást szeretnénk igénybe venni. Azonban, ha valamilyen komoly balesetet, eszméletvesztést vagy bármilyen életveszélyes állapotot szeretnénk bejelenteni, akkor továbbra is él a mentők 112-es telefonszáma, tehát ezt nem váltja ki azt a 1830-as szám. A 1830-as számot, ha felhívjuk, tanácsot kaphatunk, amennyiben elmondjuk a problémánkat, esetkocsit küldenek ki, ha azt látják

szükségesnek. Ha pedig úgy döntenek, hogy ennél nagyobb a baj, akkor ők is tudják riasztani a mentőt és mentőt küldenek. Ami a nagykovácsiak számára nem változott az az, hogy az ügyeleti helyszín, ahova be lehet menni, továbbra is Budakeszin a Fő utca 179-ben van, továbbra is ott lehet igénybe venni személyesen az ügyeleti ellátást. Az ügyeleti ellátást olyan esetekben kell igénybe venni, amikor nem várhatunk a következő háziorvosi rendelési időpontra. Ami még fontos, hogy a gyermekeket minden ügyeleti helyszínen el kell, hogy lássák, de amennyiben speciális gyermekellátást szeretnénk, az számunkra legközelebb Érden van a Szabadság tér 9. szám alatt. Az ügyeleti ellátás két részre oszlik. Háziorvosi ügyelet van hétköznap délután 16 és 22 óra között, illetve hétvégén és ünnepnapokon 8 és 14 óra között. Az ezeken kívüli időben sürgősségi ügyelet van hétköznap 22 és reggel 8 óra között, illetve hétvégén és ünnepnapokon 14 és reggel 8 óra között. Február 1-től csatlakozik Pest Vármegye az új ügyeleti rendszerhez, így ezzel teljesen lefedett az egész ország Budapest kivételével, és egységesen mindenki a 1830-as telefonszámot hívhatja, ha ügyeleti ellátást szeretne igénybe venni.

További hírek is vannak még, az egyik, hogy lezárult a Lenvirág park közösségi tervezése. Három alkalom volt, sok nagykovácsi lakos vett részt ezen az eseményen. A tervezők igazán nagy kihívás előtt állnak, hogy mindazt, amit mi, lakosok kitaláltunk, elképzeltünk és szeretnénk megvalósítani, olyan tervekbe foglalják, amik megvalósíthatóak lesznek. Ezek a tervek egész biztosan nem fognak tudni varázsütésre megvalósulni 2024-ben, azonban, ha ütemekre bontjuk, akkor szép lassan, évről-évre meg fogjuk tudni valósítani az elképzeléseket. Minden évben be tudunk tervezni a költségvetésbe erre összegeket, illetve az is fontos, hogy vannak lakossági felajánlások is. Van, aki részt venne a munkában, de érkeztek anyagi felajánlások és vannak olyanok is, akik növényeket vennének szívesen. Úgy gondolom, hogy ha mindezt összefogjuk, akkor szépen fog haladni az elképzelések megvalósítása.

Még egy hír, hogy a II. kerületi Határ utcai behajtási engedélyek, amelyeket 2023-ban váltottak ki, lejártak január 31-ével, tehát ezeket meg kell újítani. Csaknem 200 gyermek jogosult erre az engedélyre, azonban 2023-ban csak 20 gyermek hozzátartozója váltotta ki. Az engedély kiváltásának részleteit megtalálják az Önkormányzat honlapján, érdemes lenne minél több családnak, autónak igénybe venni ezt, hogy ezzel is segítsük a gördülékenyebb közlekedést.

Még egy fontos hír, hogy újra elindult az Öregiskola energetikai közbeszerzése, a beadási határidő január 31-e. Az már biztos, hogy lesznek pályázók, hiszen voltak kint a helyszínen megtekinteni az épületeket. Reméljük, hogy a korábbi pályázók közül is lesz, aki részt vesz, és bízom benne, hogy egy olyan verseny alakul ki a pályázók között, amelyből az önkormányzat fog kikerülni nyertesként és hamarosan megkezdődhet az Öregiskola energetikai felújítása.

Most pedig térjünk át a napirendek tárgyalására. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 7 fővel határozatképes. Kósa Emőke és G. Furulyás Katalin előre jelezte távollétét. A képviselők megkapták az írásbeli beszámolókat a folyamatban lévő jogügyletekről, a beruházásokról és pályázatokról, valamint a határozatok végrehajtásáról. A napirend egy előterjesztéssel kiegészült a kiküldöthöz képest. Kiküldés után kaptuk meg az Érdi Tankerületi Központ tulajdonosi hozzájárulás iránti kérelmét, és felvettem napirendre, mivel szeretnénk volna ebben a témában is gyorsan dönteni. Felolvasom a módosított napirendet. Kérdezem, hogy a felolvasott, módosított napirendhez van-e kérdés, hozzászólás. Nincs, akkor a napirendet az elhangzottak szerint teszem fel szavazásra. Indítható a szavazás.

Ügyiratszám: 1/631-1/2024

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
1/2024. (I. 25.) HATÁROZATA**

Tárgy: A Képviselő-testület 2024. január 25-én megtartott ülésének napirendje

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2024. január 25-i ülésén a következő napirendi pontokat tárgyalja.

Napirend:

Nyílt ülés:

1. **Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának 2023. évi költségvetéséről szóló 2/2023. (II. 24.) önkormányzati rendeletének 4. sz. módosítása**
2. **Döntés a Nagykovácsi Településüzemeltetési Intézmény 2023. évi feladat-ellátási beszámolójának és a 2024. évi feladat-ellátási tervének elfogadásáról**
3. **Döntés a Nagykovácsi Kispatak Óvoda 2024. évi nyitvatartási rendjéről**
4. **Döntés a Lenvirág Bölcsőde 2024. évi nyitvatartási rendjéről**
5. **Döntés a Duna-Ipoly Nemzeti Park Igazgatósággal és a Pilisi Parkerdő Zrt.-vel kötendő együttműködési megállapodásról**
6. **Döntés az „Okos zebra – gyalogosvédelmi rendszer” kiépítésére kiírt pályázat benyújtásáról, és az ehhez szükséges önerő biztosításáról**
7. **Tulajdonosi hozzájárulás kiadása az Érdi Tankerületi Központ kérelmére**

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

1. napirendi pont

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának 2023. évi költségvetéséről szóló 2/2023. (II. 24.) önkormányzati rendeletének 4. sz. módosítása

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Elkezdtek már a 2024. évi költségvetést tervezni az intézményvezetőkkel közösen, de még a tavalyi költségvetéssel kapcsolatban is van feladatunk. Kérem szépen Perlaki Zoltán osztályvezető urat, hogy röviden ismertesse a rendelet-tervezetet.

Perlaki Zoltán osztályvezető: *Röviden ismertette a rendelet-tervezetet.*

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Ezt a napirendi pontot a Pénzügyi bizottság és az Ügyrendi bizottság is tárgyalta. Először kérem Honti Zoltánt, a Pénzügyi bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Honti Zoltán PB elnöke: A Pénzügyi bizottság az előterjesztést megtárgyalta, 4 igen szavazattal elfogadásra javasolta a rendelet-tervezetet.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérem Tegzes Endrét, az Ügyrendi bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Tegzes Endre ÜB elnöke: Az Ügyrendi bizottság az előterjesztést megtárgyalta, 5 igen szavazattal elfogadásra javasolta a rendelet-tervezetet.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor indítható a szavazás a rendelet-tervezetről az előterjesztésben foglaltak szerint. Elfogadásához minősített többség szükséges.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 1/2024. (I. 29.) önkormányzati rendeletét az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 2/2023. (II. 24.) önkormányzati rendelet módosításáról.

2. napirendi pont

Döntés a Nagykovácsi Településüzemeltetési Intézmény 2023. évi feladat-ellátási beszámolójának és a 2024. évi feladat-ellátási tervének elfogadásáról

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Minden évben előttünk van ez az előterjesztés. Azt gondolom mindannyian látjuk, hogy ahogy fejlődik Nagykovácsi, úgy lesz egyre több feladata a NATÜ-nek és ezt a beszámolóból is láthatjuk. Kérem Kántor Ágnes intézményvezető asszonyt, hogy ismertesse, amit a beszámolóból és a feladattervből fontosnak tart.

Kántor Ágnes intézményvezető: *Röviden ismertette a beszámolót és a feladattervet.*

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Ezt a napirendi pontot a Pénzügyi bizottság tárgyalta. Kérem Honti Zoltánt, a Pénzügyi bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Honti Zoltán PB elnöke: A Pénzügyi bizottság az előterjesztést megtárgyalta, 4 igen szavazattal elfogadásra javasolta mindkét határozati javaslatot.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Ennél a napirendi pontnál két határozati javaslatunk van. Először a NATÜ 2023. évi beszámolójáról szavazzunk. Indítható a szavazás a határozati javaslatról az előterjesztésben foglaltak szerint.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
2/2024. (I. 25.) HATÁROZATA**

Tárgy: **Döntés a Nagykovácsi Településüzemeltetési Intézmény 2023. évi feladat-ellátási beszámolójának elfogadásáról**

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadja a Nagykovácsi Településüzemeltetési Intézmény 2023. évi feladat-ellátási beszámolóját.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, intézményvezető

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Most pedig a NATÜ 2024. évi feladattervéről szavazzunk. Indítható a szavazás a határozati javaslatról az előterjesztésben foglaltak szerint.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
3/2024. (I. 25.) HATÁROZATA**

Tárgy: **Döntés a Nagykovácsi Településüzemeltetési Intézmény 2024. évi feladat-ellátási tervének elfogadásáról**

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadja a Nagykovácsi Településüzemeltetési Intézmény 2024. december 31-ig tartó feladat-ellátási tervét.

Határidő: 2024. december 31.

Felelős: polgármester, intézményvezető

3. napirendi pont

Döntés a Nagykovácsi Kispatak Óvoda 2024. évi nyitvatartási rendjéről

Kiszelné Mohos Katalin polgármester Röviden ismertette az előterjesztést.

Ezt az előterjesztést a Humánpolitikai bizottság tárgyalta. Kérem Grégerné Papp Ildikó jegyző asszonyt, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Grégerné Papp Ildikó jegyző: A Humánpolitikai bizottság az előterjesztést megtárgyalta, 3 igen szavazattal elfogadásra javasolta a határozati javaslatot.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor indítható a szavazás a határozati javaslatról az előterjesztésben foglaltak szerint.

Ügyiratszám: 1/631-1/2024

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
4/2024. (I. 25.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés a Nagykovácsi Kispatak Óvoda 2024. évi nyitvatartási rendjéről

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint fenntartó a 2011. évi CXCV. törvény 83. § (2) bekezdésének b) pontja alapján a Nagykovácsi Kispatak Óvoda nyári nyitvatartási rendjét az alábbiak szerint határozza meg:

A nyári időszak vonatkozásában 2024. július 1. és augusztus 25. között a Nagykovácsi Kispatak Óvoda ügyeleti rendben működik, az épületek közül egy folyamatosan nyitva tart. A szülői igényeket az óvoda felméri, az igények alapján kialakított nyitvatartási rendet az igazgató 2023. május 31-ig hirdetményben közli.

A téli időszakban 2024. december 23-tól 2025. január 1-ig mindkét óvodaépület zárva tart.

Határidő: 2024. május 31.

Felelős: igazgató

4. napirendi pont

Döntés a Lenvirág Bölcsőde 2024. évi nyitvatartási rendjéről

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Röviden ismertette az előterjesztést.

Ezt az előterjesztést is a Humánpolitikai bizottság tárgyalta. Kérem Grégerné Papp Ildikó jegyző asszonyt, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Grégerné Papp Ildikó jegyző: A Humánpolitikai bizottság az előterjesztést megtárgyalta és 3 igen szavazattal elfogadásra javasolja a határozati javaslatot.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor szavazásra teszem fel a határozati javaslatot az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
5/2024. (I. 25.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés a Lenvirág Bölcsőde 2024. évi nyitvatartási rendjéről

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Lenvirág Bölcsőde

- a nyári időszakban nem zár be, az igények felmérését követően 2024. július 1. és augusztus 23. közötti időszakban létszám függvényében 1 vagy 2 csoporttal működik;
- 2024. december 23-tól 2025. január 1-ig zárva tart;
- 2024. április 22-én hétfőn a Bölcsődék Napján ügyeleti rendben működik.

Határidő: 2024. február 15.

Felelős: intézményvezető

5. napirendi pont

Döntés a Duna-Ipoly Nemzeti Park Igazgatósággal és a Pilisi Parkerdő Zrt.-vel kötendő együttműködési megállapodásról

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: A Duna-Ipoly Nemzeti Park Igazgatósággal és a Pilisi Parkerdő Zrt.-vel folyamatos egyeztetéseket tartottunk a megállapodás részleteinek kidolgozása érdekében. Végre sikerült megállapodnunk és úgy gondoljuk, hogy mindenki számára kedvező helyzet fog életbe lépni ennek a megállapodásnak a megkötésével. Kérem dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző asszonyt, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző: *Röviden ismertette az előterjesztést.*

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Ezt a napirendi pontot a Pénzügyi bizottság tárgyalta. Kérem Honti Zoltánt, a Pénzügyi bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Honti Zoltán PB elnöke: A Pénzügyi bizottság az előterjesztést megtárgyalta, 4 igen szavazattal elfogadásra javasolta a határozati javaslatot.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs, akkor szavazzunk a határozati javaslatról az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 6/2024. (I. 25.) HATÁROZATA

Tárgy: Döntés a Duna-Ipoly Nemzeti Park Igazgatósággal és a Pilisi Parkerdő Zrt.-vel kötendő együttműködési megállapodásról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Duna-Ipoly Nemzeti Park Igazgatóságával és a Pilisi Parkerdő Zrt.-vel együttműködési megállapodást köt a Szénások Európa Diplomás területen természetvédelmi tárgyú feladatok közös végrehajtása céljából. Az együttműködési megállapodás alapján,

Ügyiratszám: 1/631-1/2024

2024. évtől kezdődően évente 100.000 Ft-tal járul hozzá a Duna-Ipoly Nemzeti Park által a Szénások Európa Diplomás területen folytatott környezeti nevelési munka költségeihez, illetve 2 db vadkamerát vásárol, melyet a Duna-Ipoly Nemzeti Park Igazgatósága és a Pilisi Parkerdő Zrt. üzemeltet.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, Jegyző

6. napirendi pont

Döntés az „Okos zebra – gyalogosvédelmi rendszer” kiépítésére kiírt pályázat benyújtásáról, és az ehhez szükséges önerő biztosításáról

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Röviden ismertette az előterjesztést.

Ezt a napirendi pontot a Pénzügyi bizottság tárgyalta. Kérem Honti Zoltánt, a Pénzügyi bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Honti Zoltán PB elnöke: A Pénzügyi bizottság az előterjesztést megtárgyalta, 4 igen szavazattal elfogadásra javasolta a határozati javaslatot.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor felteszem szavazásra a határozati javaslatot az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 7/2024. (I. 25.) HATÁROZATA

Tárgy: Döntés az „Okos zebra – gyalogosvédelmi rendszer” kiépítésére kiírt pályázat benyújtásáról, és az ehhez szükséges önerő biztosításáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy támogatási kérelmet nyújt be az „Okos zebra – gyalogosvédelmi rendszer” kiépítésére kiírt pályázatra, a Nagykovácsi Általános Iskola (Nagykovácsi, Kossuth Lajos utca 101., hrsz.: 306/3) előtt lévő gyalogos átkelőhely biztonságosabbá tétele érdekében.

A pályázati cél megvalósításához szükséges bruttó 2,07 millió forint összegű önerőt, valamint az elektromos csatlakozás kiépítésének becsült költségét, bruttó 635.000 Ft-ot a 2024. évi költségvetés terhére biztosítja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: A Képviselő-testület elfogadta a határozati javaslatot, ezzel úgy döntöttünk, hogy benyújtjuk ezt a pályázatot. Amennyiben a kiépítése után azt tapasztaljuk, hogy valóban jó és érdemes megvalósítani, akkor mivel

Ügyiratszám: 1/631-1/2024

rendszeresen szokott megjelenni ilyen pályázat, évről-évre újabb pályázatokat adhatunk be a többi gyalogátkelőhöz.

7. napirendi pont

Tulajdonosi hozzájárulás kiadása az Érdi Tankerületi Központ kérelmére

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Röviden ismertette az előterjesztést.

Ezt a napirendi pontot a Pénzügyi bizottság tárgyalta. Kérem Honti Zoltánt, a Pénzügyi bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Honti Zoltán PB elnöke: A Pénzügyi bizottság az előterjesztést megtárgyalta. Nagyon örültünk neki, hogy egy olyan kezdeményezés kerül elénk, amihez nem kell pénzt adnunk és mégis megvalósulhat egy nagyon értékes és jó dolog. A bizottság 4 igen szavazattal elfogadásra javasolta a határozati javaslatot.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor felteszem szavazásra a határozati javaslatot az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 8/2024. (I. 25.) HATÁROZATA

Tárgy: Tulajdonosi hozzájárulás kiadása az Érdi Tankerületi Központ részére, a TOP_Plusz-3.3.3-23 kódszámú, „Köznevelési Infrastruktúra fejlesztése” c. felhívásra benyújtásra kerülő „Nagykovácsi Általános Iskola infrastrukturális fejlesztése” című támogatási kérelemhez

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete „Nagykovácsi Általános Iskola infrastrukturális fejlesztése” című támogatási kérelemben foglalt pályázati célokkal egyetért és az Érdi Tankerületi Központ által küldött kérelem alapján, a Nagykovácsi belterület 133 helyrajzi szám alatt nyilvántartott, természetben a Nagykovácsi, Kossuth Lajos u. 101. szám alatt található Nagykovácsi Általános Iskola ingatlanának tulajdonosaként a TOP_Plusz-3.3.3-23 kódszámú, „Köznevelési Infrastruktúra fejlesztése” c. felhívásra benyújtásra kerülő „Nagykovácsi Általános Iskola infrastrukturális fejlesztése” című támogatási kérelemhez tulajdonosi hozzájárulását adja.

Felhatalmazza a polgármestert a szükséges tulajdonosi hozzájáruló nyilatkozat aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Ügyiratszám: 1/631-1/2024

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Ezzel a Képviselő-testület ülése véget ért. Az ülést 17 óra 44 perckor lezárom. Köszönöm szépen mindenkinek a részvételt.

K.m.f.



Kiszelné Mohos Katalin
polgármester



Grégerné Papp Ildikó
jegyző